

* Необыкновенно оживленно было в прошлое воскресенье вечером у Чувашского музыкально - драматического театра им. К. В. Иванова. На театральную площадку одна за другой въезжали машины, переполненные людьми. Это колхозники из Чебоксарского, Моргаушского, Цивильского и других районов приехали в Чебоксары послушать оперу «Шывармань» Ф. Васильева, которой театр завершил декаду

музыкальных спектаклей и свой сезон.

С оперы «Шывармань» пять лет назад начал свою деятельность музыкальный театр. И на этот раз спектакль прошел с большим успехом.

Многочисленные зрители тепло приняли первую чувашскую оперу, преподнесли исполнителям много цветов.

С завершением сезона в Чебоксарах музыкальный коллектив театра выезжает концертными бригадами на гастроли в колхозы республики.